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Sprawdź jak możemy pomóc 
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Chcemy, 
aby technologia
dobrze służyła
Kościołowi



Paweł Horubała, Krzysztof Sobczak, 
Michał Czarnota i Łukasz Staniec

Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus!

Piszemy ten wstęp z głęboką wdzięcznością i szacunkiem wobec pracy, jaką każdego
dnia wykonujecie w swoich wspólnotach, dbając o duchowy rozwój Waszych wspólnot.
Jako założyciele systemu Parafio, chcemy Was wspomóc i proponujemy rozwiązanie, 
które ułatwi Waszą posługę.

Chcemy, aby technologia dobrze służyła Kościołowi. Naszym celem jest umożliwienie
każdej parafii obsługi intencji i darowizn online. Wiemy i głęboko wierzymy, że jest to
możliwe, a wdrożenie naszej platformy przyniesie korzyści zarówno Wam - kapłanom,
jak i wiernym. Dzięki temu wierni będą mogli łatwiej wspierać swoje wspólnoty, a
intencje mszalne będą mogły być przyjmowane w sposób szybki i wygodny,
oszczędzając przy tym cenny czas kapłanów. Jesteśmy przekonani, że integracja
nowoczesnych technologii z tradycyjnymi wartościami Kościoła to krok w stronę
przyszłości oraz zwiększonej otwartości na bardziej mobilnych wiernych.

Mamy głęboką nadzieję, że nasze rozwiązanie wzbudzi Wasze zainteresowanie i stanie
się wartościowym wsparciem dla każdej wspólnoty. Jeśli pojawią się pytania lub
chcielibyście dowiedzieć się więcej, jesteśmy do dyspozycji i z chęcią odpowiemy na
wszelkie wątpliwości.

Z wyrazami szacunku,

Kilka

słów

wstępu



Nasza historia i misja
Nasza historia zaczęła się od wspierania potrzeb parafii, w których byliśmy aktywni
poprzez posługę i grupy parafialne. Z czasem, jako grono przyjaciół, zawiązaliśmy firmę
oferującą usługi internetowe dla parafii, wykorzystując nasze umiejętności dla dalszego
działania na rzecz dobra Kościoła. W 2015 roku rozpoczęliśmy od tworzenia stron
internetowych dla parafii, jednak z czasem idąc za głosem nowych potrzeb naszych
parafii (darowizna online, formularze wypominek i mobilna księga intencji mszalnych) w
2020 roku powstała aplikacja Parafio.com.

Głównym elementem systemu Parafio jest darmowa aplikacja dla kancelarii parafialnej,
umożliwiająca pełne zarządzanie księgą intencji oraz zamawianie Mszy Świętych przez
Internet. Dzięki temu pomagamy parafiom usprawnić kontakty z wiernymi i ułatwić
załatwianie spraw parafialnych i kancelaryjnych.

Słuchamy, pomagamy, budujemy relacje
Stawiamy na bliską, bezpośrednią współpracę, aby zrozumieć indywidualne potrzeby
każdego miejsca. Pytamy o opinie i dostosowujemy nasze rozwiązania tak, aby system
był realną pomocą. Każda wspólnota otrzymuje wsparcie opiekuna, który wysłucha,
odpowie na pytania, wytłumaczy i doradzi, zapewniając stały kontakt (spotkania online,
telefon, e-mail, chat). Wasz opiekun pomoże Wam skutecznie wdrożyć system Parafio
zarówno dla kancelarii jak i dla wiernych.

Przez ostatnie lata nawiązaliśmy liczne i trwałe relacje poprzez wspólne
podsumowywanie działań oraz konsultacje dotyczące systemu. Dzięki nim wiemy, że nasz
kierunek rozwoju jest właściwy - cały czas budujemy system razem z Wami, a liczba
funkcjonalności rośnie z każdym kolejnym rokiem. Zachęcamy do kontaktu z miejscami,
które wdrożyły Parafio, aby poznać ich historię i dowiedzieć się jak pomogliśmy.

System dostępny dla każdej wspólnoty
Z pakietem darmowym można korzystać z pełni funkcjonalności aplikacji Parafio.com.
Oferta płatna zawiera personalizację wizerunkową oraz jeszcze bardziej ułatwia pracę
większych ośrodków parafialnych i zakonnych. Dodatkowo w systemie Parafio wierni
mają dobrowolną opcję pokrycia kosztów prowizji, co prowadzi do znacznego
ograniczenia jedynego kosztu dla parafii - opłaty operatora płatności. Średnio 50%
wiernych w parafiach pokrywa te koszty. Ponadto jesteśmy certyfikowanym partnerem
renomowanych operatorów płatności, dzięki czemu gwarantujemy bezpieczeństwo
transakcji i zgodność z wymogami Komisji Nadzoru Finansowego.



Opactwo Benedyktynów w Tyńcu
księga intencji, intencje terminowe 
(w tym Msze Św. konwentualne), wypominki, darowizny

Klasztor OO. Franciszkanów w Niepokalanowie
intencje zbiorowe (Związek Mszalny)

Klasztor Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów 
w Krakowie
księga intencji, intencje terminowe, bezterminowe,
bezgodzinowe, wypominki, darowizny

Sanktuarium Maryjne w Górce Klasztornej
księga intencji, intencje terminowe, bezterminowe,
zbiorowe, wypominki, darowizny

Sanktuarium Matki Bożej Kodeńskiej
intencje zbiorowe (Księga Mszy Świętych Wieczystych)

Kościół Seminaryjny w Warszawie
księga intencji, intencje terminowe, darowizny, wypominki

Wyższe Seminarium Duchowne Księży Pallotynów
w Ołtarzewie
intencje bezterminowe, bezgodzinowe, zbiorowe,
wieczyste, triduum, nowenna, gregoriańskie, do Dworu
Niebiańskiego

Zaufali nam m.in.

ks. Artur Szajko
Parafia św. Michała Archanioła
Warszawa-Grodzisk
Świetny system do obsługi parafii w Internecie.
Intencje mszalne, wypominki, darowizny, zgłoszenia
wizyty duszpasterskiej i nie tylko. I to wszystko
wygodnie online. Świetna współpraca z twórcami
systemu, którzy reagują na potrzeby użytkownika i
na bieżąco wprowadzają zgłaszane przez
użytkownika sugestie i propozycje. Polecam
wszystkim księżom, którzy nie boją się nowych
technologii. 

Parafio usprawniło możliwość zamawiania Mszy
Świętych w naszym kościele, z którym związanych
jest wiele osób mieszkających na całym świecie.
Przystępowali w naszej zabytkowej świątyni do
sakramentów świętych. W ważne rocznice proszą
nas o modlitwę, kontaktując się z nami przez
Parafio.

ks. Piotr Kucharczyk
Kościół Seminaryjny w Warszawie

Potrzebowaliśmy w tynieckim Opactwie narzędzia,
dzięki któremu każdy mógłby szybko i łatwo
zamówić Mszę św. w odpowiednim dla siebie
terminie. Trafiliśmy na Parafio.com i okazało się, że
był to strzał w dziesiątkę. Zaproponowane
rozwiązanie jest proste w obsłudze zarówno dla
zamawiających jak i tych, którzy zaglądają do
systemu „od strony kancelarii”. Ponadto jako bonus
otrzymaliśmy możliwość przyjmowania
wypominków oraz darowizn. Najważniejsze jednak,
że przy uruchamianiu całego systemu spotkaliśmy
się z niezwykle życzliwą i kompetentną pomocą ze
strony Parafio. Każda nasza propozycja
„racjonalizatorska” dostosowująca system do
potrzeb opactwa spotkała się z życzliwym
przyjęciem.
Gorąco polecamy wszystkim zainteresowanym
parafiom i klasztorom.

o. Andrzej Haase
Opactwo Benedyktynów w Tyńcu

Sanktuaria, klasztory, kościoły seminaryjne Parafie i wspólnoty

Parafia św. Michała Archanioła 
Warszawa, archidiecezja warszawska
księga intencji, intencje terminowe, wypominki,
darowizny

Parafia Najświętszego Zbawiciela
Poznań, archidiecezja poznańska
księga intencji, intencje terminowe, darowizny,
wypominki

Parafia św. Michała Archanioła
Warszawa, diecezja warszawsko-praska
księga intencji, intencje terminowe i zbiorowe,
wypominki, darowizny

Parafia św. Józefa Oblubieńca NMP
Międzygórze, diecezja świdnicka
księga intencji, intencje terminowe 
(różne lokalizacje), darowizny, wypominki

Wspólnota Chemin Neuf - Polska
darowizny (zbieranie funduszy na konkretne cele)

Monastyczne Wspólnoty Jerozolimskie -
Fundacja Jeruzalem Urbs Beata
księga intencji, intencje terminowe, bezgodzinowe,
darowizny

Więcej opinii i informacji znajdziesz na naszej stronie internetowej www.parafio.com

Co o nas mówią?



 Dla kancelarii parafialnej:

pełne zarządzanie księgą intencji
obsługa wszystkich intencji m.in.: terminowe, bezterminowe,
bezgodzinowe, zbiorowe, gregoriańskie, wypominki
bezpieczeństwo bazy danych intencji (serwery w renomowanej chmurze
AWS, regularne kopie zapasowe oraz możliwości eksportu i wydruku)
łatwe wyszukiwanie intencji dzięki wyszukiwarce
generowanie raportów finansowych
szybkie drukowanie harmonogramu intencji/Mszy Św. w parafii
automatyczna publikacja intencji na stronę internetową parafii
dostęp do księgi intencji z każdego miejsca i urządzenia

 Dla wiernych:
zamawianie intencji na Mszę Świętą wraz z ofiarą
szybkim przelewem przez wygodny formularz online
wpłacanie darowizn na konkretne cele wspólnoty
szybkim przelewem przez formularz online
zgłaszanie wypominek przez formularz online 
automatyczne powiadomienia e-mail

Korzyści systemu Parafio

Pełną listę funkcjonalności znajdziesz na parafio.com

Aplikacja Parafio:
bez abonamentu

0 zł / miesiąc

Płatności online:
prowizja 3%

dobrowolnie pokrywana
przez wiernych

oraz oferta płatna zawierająca personalizację,
dodatkowe usprawnienia dla większych ośrodków 

i możliwość wsparcia misji Parafio

Dostępne
dla każdej wspólnoty 



KROK 1

KROK 2

Dalsze kroki to wprowadzenie księgi intencji
terminowych w kancelarii oraz dla wiernych

Proste wdrożenie

Zarejestruj się na stronie parafio.com

Wgraj harmonogram do systemu Parafio

Wprowadź intencje terminowe przyjęte w parafii 
do księgi online i udostępnij wiernym

Zarejestruj się u naszego operatora płatności

Udostępnij możliwość zamawiania intencji
bezterminowych, darowizn oraz
wypominków dla wiernych

Parafio pomogło parafiom:
oszczędzić czas pracy,

wypełnić wolne intencje,
zwiększyć ofiary i lepiej

dotrzeć do mobilnych parafian

Dlaczego warto spróbować?

W niektórych naszych
parafiach już ponad

50% intencji jest
zamawiana przez
formularz online

Jedyne rozwiązanie, w którym
ponad połowa wiernych
dobrowolnie pokrywa 

koszty prowizji

Wykonując tylko pierwsze 3 kroki możesz przyjmować
darowizny, wypominki oraz intencje bezterminowe

Jesteśmy rekomendowani przez:

KROK 3

KROK 1

KROK 2



K r z y s z t o f  S o b c z a k
k r z y s z t o f @ p a r a f i o . c o m

+ 4 8  6 6 6  0 5 3  5 6 6

www.parafio.com
kontakt@parafio.com

Możesz też umówić spotkanie online na
parafio.com/umow-spotkanie
lub skanując kod QR:

Zarejestruj się już teraz
na parafio.com

lub skontaktuj się z nami
indywidualnym opiekunem



Referencje dla Intencji on-line „Parafio” od Klasztoru w Niepokalanowie

Klasztor w Niepokalanowie pragnie serdecznie podziękować firmie Parafio za wdrożenie systemu 
Intencje Online, który znacząco usprawnił naszą pracę w obszarze przyjmowania i zarządzania in-
tencjami Mszy świętych, w szczególności w ramach Związku Mszalnego.

Dzięki systemowi Intencje On-line zauważyliśmy następujące kluczowe usprawnienia:

1. Efektywność i Organizacja
System znacząco uprościł obsługę oraz przyjmowanie intencji, co pozwala na ich szybkie i zorga-

nizowane przetwarzanie. Dzięki temu unikamy błędów i możemy poświęcić więcej uwagi indywidu-
alnym potrzebom wiernych.

2. Poprawa Dostępności dla Wiernych
Platforma umożliwia składanie intencji Mszy św. w dogodnym dla wiernych czasie i miejscu, co 

zwiększa ich dostępność i elastyczność. Dla wielu osób możliwość złożenia intencji bez konieczności 
osobistego stawienia się w klasztorze jest ogromnym ułatwieniem.

3. Transparentność i Bezpieczeństwo Danych
System Intencje On-line od Parafio zapewnia pełną transparentność oraz bezpieczeństwo prze-

chowywania danych, co jest niezwykle istotne z perspektywy klasztoru oraz naszych wiernych. Dzięki 
odpowiednim zabezpieczeniom mamy pewność, że dane są chronione i mogą być bezpiecznie archi-
wizowane.

4. Oszczędność Czasu i Zasobów Ludzkich
Automatyzacja kluczowych procesów sprawiła, że nasi pracownicy mogą skoncentrować się na 

innych ważnych zadaniach, co przyczynia się do efektywniejszego zarządzania zasobami ludzkimi.

5. Łatwość Zarządzania i Raportowania
System umożliwia sprawne zarządzanie oraz monitorowanie wszystkich intencji w czasie rzeczy-

wistym, a także generowanie raportów, co jest nieocenionym wsparciem administracyjnym.
Parafio dostarczyła nam nowoczesne, intuicyjne narzędzie, które spełnia wszelkie nasze oczeki-

wania i znacznie ułatwia codzienne funkcjonowanie. Z pełnym przekonaniem możemy polecić firmę 
Parafio jako profesjonalnego i zaangażowanego partnera dla innych instytucji.

o. Piotr Szczepański OFMConv
Gwardian klasztoru w Niepokalanowie






